
Протокол №2  

від 5 листопада 2024 року 

засідання науково-методичного семінару кафедри соціології  

на тему: «Критичне мислення в програмі професійної 

підготовки соціологів: теорія і практика» 

 

Присутні: науково-педагогічні працівники кафедри: 5. 

Бакалаври, магістри та аспіранти кафедри: 22. 

 

 

Порядок денний: 

1. В межах реалізації міжнародного освітньо-наукового проєкту 

«Етика миру: бачення молоді» проведений науково-методичний семінар 

на тему «Критичне мислення в програмі професійної підготовки 

соціологів: теорія і практика» (доц., к.соц.н. Коржов Г.О.) для бакалаврів, 

магістрів та аспірантів. 

 

Слухали: Коржов Г.О., доцент кафедри, кандидат соціологічних 

наук зазначив важливість використання різноманітних методів, прийомів і 

технік формування та удосконалення критичного мислення як необхідної 

складової в підготовці фахівців-соціологів. На прикладі конкретних кейсів 

продемонстровані шляхи розвитку соціологічного мислення через 

опанування методів активного мислення та критичного аналізу текстів, 

вирішення евристичних задач, організації та проведення дискусій, аналізу 

різних впливів на мислення, організованого обговорення ідей, виявлення 

евристик, упереджень, похибок судження, їх запобігання та контролю.  

 

В обговоренні теми методичного семінару взяли участь: завідувач 

кафедри, професор кафедри, д-р. соц. н., професор Федорченко-Кутуєв 

П.В.; професор кафедри, к. політ. н., доцент Багінський А.В.; доцентка 

кафедри, к. філос. н., доцент Коломієць Т.В., професор кафедри, д-р. соц. 

н., професор Панченко Л.Ф., доцент кафедри. к.соц.н., доц. Єнін М.Н., 

здобувачі вищої освіти бакалаврської освітньої програми «Врегулювання 

конфліктів та медіація», магістерської освітньої програми «Врегулювання 

конфліктів та медіація», магістерської освітньо-наукової програми 

«Аналітика соціальних даних» та здобувачі вищої освіти третього рівня   

освітньо-наукової програми «Соціологія». 

 

 

Керівник семінару                                                  Тетяна КОЛОМІЄЦЬ 

 

 


